



▲ 11月14日，国务院国资委党委召开中心组学习扩大会议，传达学习党的十八届三中全会精神，研究讨论贯彻落实全会精神的工作。

大冶有色报

锤炼与开拓永恒



▲ 11月19日上午，党的十八届三中全会文件及学习辅导读物在北京西单图书大厦发布。图为读者在专柜前翻阅。

新华网

主办：大冶有色集团

湖北省内部资料准印证第1001/HS号

第2669期 本期4版

新闻热线：0714—5392320

2013年11月22日 星期五 农历癸巳年十月二十

贯穿始终重实效 建章立制求长效

公司召开党委常委领导班子专题民主生活会情况通报会

本报讯(记者 张国平)11月19日，公司召开党委常委领导班子专题民主生活会情况通报会。集团公司董事长、党委书记张麟在会上通报了公司党委常委领导班子专题民主生活会情况，并就下环节开展党的群众路线教育实践活动提出要求。到会指导工作的省委第21督导组领导有：省委组织部调研员、省委第三巡视组副组长巡视员陆凤新，省纪委、省监察厅案件审理室主任科员金海。

张麟通报了公司党委常委民主生活会的情况。从会前准备、会议召开及省委督导组、省国资委对会议的指导三个方面，全面报告了民主生活会的情况和主要特点，重点通报了领导班子查找的“四风”问题、班子成员批评与自我批评情况。会议取得的成效以及领导班子确定的整改措施。他说，公司此次专题民主生活会，领导班子成员思想重视，剖析思想触及灵魂，整改措施务求明确，批评与自我批评敢动真格，体现了在坚持党性原则基础上的团结，进一步增强了严格遵守党的政治纪律的坚定性，坚持群众路线的自觉性，贯彻落实中央“八项规定”、改进作风的紧迫性，立行立改回应群众期盼的实效性。

张麟强调，下一环节的重点工作是各直属单位要开好民主生活会，结合公司的流程梳理、管理提升等工作建章立制，建立常态化、长效化机制。同时要继续做好“回头看”工作。坚持将学习教育、提高思想认识贯穿始终；将开门搞活动、让群众参与贯穿始终；将整改落实、解决实际问题贯穿始终；将建章立制、标本兼治贯穿始终。公司上下要把善始善终开展党的群众路线教育实践活动与学习贯彻党的十八届三中全会精神结合起来，进一步推进公司的改革与发展。

田群力就党的群众路线教育实践活动下一环节工作作出安排。参加会议的还有集团公司领导王勇、余利先、张建强，有限公司领导王根、刘传转、廖全佳、陈志友以及公司总部部室、各直属单位负责人等。

翟保金一行到铜山口矿检查工作

本报讯(通讯员 刘佳家)11月18日，集团公司总经理翟保金、副总经理余利先一行到铜山口矿检查指导工作。在该矿相关负责人的陪同下，翟保金一行先后深入北扩剥离工地、露天采场实地调研。在“尾矿”库区，翟保金一行仔细检查了库区安全情况，还前往干堆生产现场山上部分和移民搬迁现场进行了察看，每到一处都认真询问相关工作进展情况。在随后召开的座谈会上，翟保金要求陪同调研的公司相关部门要集中力量帮助该矿度过生产难关，同时要求该矿列出详细的时间进度表，抢抓机遇，完成年初制定的各项生产任务和工程计划，为明年生产作准备。



▲ 11月19日，必和必拓公司矿山部经理伊万一行到阳新县木港职业中学考察，图为伊万即挥笔。

王克礼 摄

“30万吨”项目申报部优工程通过复审

本报讯(记者 张国平)11月20日，中国有色金属工业建设工程质量监督总站副站长、专家组组长蔡胜利一行，对公司30万吨铜加工清洁生产示范项目申报部优工程进行复审。集团公司副总经理王勇、有限公司总工程师刘传转及相关单位和部门负责人参加了评审会。

“30万吨”项目是公司做大做强有色金属产业具有世界先进水平的铜加工项目，对打造千亿有色，加快跨越式发展意义重大。项目建设伊始，公司就牢牢锁定部优工程的建设目标，将各项目标责任落到实处，通过劳动竞赛，抓精品，管理提升到现场，质量比“精细”，进度比“精确”，安全、文明、成本控制比“精益”。从破土动工到通电生产，克服了质量要求高、施工难度大等困难。在此次复审过程中，专家组通过听取汇报、查看资料、现场检查等方式，按照工程概况、主要设计特点、施工难点及取得的主要成果、新技术应用、责任主体质量意识、工程质量检查结果、达产达标等情况进行了严格评审。

专家组一致认为，该工程工艺技术先进，装备水平领先，执行了国家行业基本建设法规、程序、标准和规范。项目通过复审，同意申报为中国有色金属工业部级优质工程。

王勇表示，将按照专家组的要求，落实措施，全力抓好项目的完善工作。

公司携手必和必拓公司情牵阳新木港职校

本报讯(记者 孙翔)11月19日，澳大利亚必和必拓公司矿山部经理伊万一行在集团公司副总经理李书举、有限公司副总经理封明瑞的陪同下到阳新县木港职业中学查看学校建设情况。此次必和必拓公司访问的这所农村职业中学，源于该公司的一项教育援助项目。去年6月，必和必拓公司上海分部委托大冶有色，在湖北省寻求合适的帮扶援助项目，集团公司多次实地考察，最终确立了木港职中成为该公司第一所援助项目学校。该项目于今年5月正式展开，必和必拓公司以无偿援助的形式支援了第一期款项5万美元。

在座谈会上，阳新县木港职业中学校长柯于豹介绍了项目实施后给学校带来的巨大变化以及后期规划。阳新县副县长付玉书对必和必拓公司和大冶有色的教育援助表示感谢，并表示县委和县教育局将加大力度扶持职业教育的发展，为城镇化提供有力的人才保障。必和必拓公司希望学校培养学生吃苦耐劳、自强不息的精神。同时表示将继续提供无偿资助。

李书举说，公司目前正积极参加省、市组织的帮扶工作，在带动地方经济、社会发展的同时，努力履行自身的社会责任，作为此次援助项目的协助方，也将开展助学、助教等活动，帮助木港职中培养更多更优秀的人才。随后，伊万一行参观了木港职业中学校园与基地，实地查看了项目实施的具体情况，并与师生们进行了互动。

美国马丁丁工程技术有限公司到鑫鹰公司考察

本报讯(通讯员 孙圣)11月20日，美国马丁丁工程技术有限公司工程师助理布朗一行到鑫鹰公司参观考察。布朗一行主要是到中国了解选矿装备。他们从国家相关部委了解到鑫鹰

公司是中国选矿装备制造领域技术最具竞争力的企业之一，驱车来到位于黄石黄金山开发区的鑫鹰公司，参观了该公司的科技楼、主厂房以及生产现场，详细了解了该公司生产的主导产品——

叠层高频振动筛、复合脉动立环高梯度磁选机、防腐耐磨聚氨酯筛网筛板等产品的生产工艺流程。在布朗一行对鑫鹰公司产品技术和质量给予了高度评价，双方还就拓展业务往来进行了深入洽谈。

物流园仓储管理业务初具规模

本报讯(通讯员 孙媛)11月18日，在刚建好的物流园3号仓库现场，7500平方米的大容量仓储空间已被某知名品牌产品堆满，叉车仍在不停地搬运货品。3号仓库自9月28日投入使用后，向客户介绍服务产品，展现该公司的地理优势、硬件优势和品牌优势，并凭借资源优势与鄂州安得物流公司签署了租赁协议，全新的物流仓储业务已紧张有序地开展起来。

“金凤凰”。从去年年底开始全面部署对外招商战略，发展高端客户，积极与黄石、大冶、鄂州等100多家企业沟通联系，充分做好对外宣传工作。通过上门推介广告宣传和视频展示，向客户介绍服务产品，展现该公司的地理优势、硬件优势和品牌优势，并凭借资源优势与鄂州安得物流公司签署了租赁协议，全新的物流仓储业务已紧张有序地开展起来。

据悉，物流园二期工程建设项目已通过审批，此项目工程主要包括三个仓储建设，总建筑面积合计31392平方米，总投资5500万元。二期工程建设投产后，将进一步形成规模效应。

铜绿山矿送奖状到岗位

本报讯(通讯员 梅晓艳 万萍)“韩科长，说是9点15分到，还提前了两分钟，真够准时的！”11月14日，铜绿山矿水车间迎来了该矿5S办一行人。他们是来检查工作吗？他们怎么带来了“精益管理之星”“授带和‘给力班组’”“达人机台”的奖状？

刚刚开始。为此，该矿积极整改。企管科从三季度开始，送表彰到岗位，每家单位表彰时间控制在15分钟，并提前通知各单位表彰时间，不让职工空等。

“不用跑远路，不影响工作，送奖到岗位，真好！”水车间上下乐开了花。在党的群众路线教育实践活动征集意见环节，职工群众对表彰使用“人海战术”颇为不满，在生产正忙时，为参加表彰得抽人走，使得无法正常值班，影响生产。特别是下井职工最迟要在9点以前下井，而此时表彰才

为了照顾坑采和机运车间下井职工，当天早上8点表彰率先来到坑采车间大院。两家单位相关人员齐聚在副综合楼前接受表彰。表彰后，下井职工可直接进入候罐室，乘罐下井。随后，该矿其他单位也均在本单位接受了表彰，受到了职工们的热烈欢迎。此次共有19个“达人机台”、50个“给力班组”、12个“星级工段”以及102个改善成果，92份优秀问题票的班组和个人获得了表彰。

公司各单位掀起学习宣传党的十八届三中全会精神热潮

本报讯(记者 张国平 通讯员 方园 张琳 袁媛 余俊飞 范勇)11月14日，铜绿山矿党委组织专题学习，对《中国共产党第十八届中央委员会第三次全体会议公报》及人民日报评论员文章进行了学习讨论，并对学习宣传贯彻全会精神作出了安排部署。要求全矿干部职工把思想和行动统一到矿山建设、安全生产等方面，务必把全会精神学习好、理解好、宣传好。

一到中央关于全面深化改革重大决策部署上来，增强责任意识，发挥广大团员青年的优势。

11月17日，动力分公司团委组织团员青年学习党的十八届三中全会精神。围绕全会提出的改革方针、民生关注的热点问题，结合各媒体对全会精神的评价、解读，认真学习并开展讨论、分析。大家纷纷表示，将认真学习领会党中央的精神，把思想和行动统

11月18日，冶炼厂干部职工利用业余时间积极学习《中国共产党第十八届中央委员会第三次全体会议公报》，熔炼车间澳炉主控室内，职工们边学习边讨论。职工黄磊说：“报告中谈到注重公平、扭转收入分配格局失衡的内容，切实关系到我们职工的利益，相信我们的生活会越来越好。”部分车间还在宣传栏、黑板报上刊载相关内容，加强学习和宣传。

11月21日，丰山铜矿党委组织专题学习，宣传贯彻党的十八届三中全会精神。要求全体干部职工坚定理想信念，结合矿山实际，完成今年生产经营任务，并做好明年工作准备，推进企业改革发展。

简明新闻

11月20日，大冶市地税局受省地税局委托，为井巷公司颁发“全省地税模范纳税人”的奖牌。(叶圣华)

11月20日，阳新县副县长付玉书、地税局党组书记、局长石庆平一行到丰山铜矿调研。(吕烜)

导读

阳光操作让大家心里亮堂堂

2版

评论 紧跟改革“风向标” 齐力追逐“千亿梦”

特约评论员 柯志鹏

万众瞩目的中国共产党十八届三中全会第三次全体会议落下帷幕，会议审议通过的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》，奏响了“再出发”的集结号，新一轮波澜壮阔的改革大潮，将席卷神州大地。

改革的总设计师邓小平曾说：“发展起来以后的问题一点不比发展时少。”中国摸着石头过河，走出了前人没有走过的一条路，但一些深层次的问题也逐步凸显，必须进行改革开放的“再部署、再变革、再动员、再出发”。

此次，党的十八届三中全会明确指出，要全面深化改革，不是某个领域某个方面的单项改革。要把“六个紧紧围绕”的总要求，冲破一切思想障碍，突破一切利益固化的藩篱，以闯地雷阵的气魄、啃硬骨头的精神、挽全局的胸怀，将改革开放的事业不断向前推进。

“六个紧紧围绕”从经济体制改革、政治体制改革、文化体制改革、社会体制改革、生态文明改革、党的建设制度改革六个方面，描绘了全面深化改革的时间表和路线图。其中经济体制改革明确提出，推动国有企业完善现代企业制度，准确界定不同国有企业功能，进一步深化国有企业改革。这为公司今后的改革发展指明了方向，是一方稳企、明企、警企的助推剂。

打造“五个有色”全面融入公司改革发展主旋律中，以必须改革的勇气、必定改革的担当、必然改革的决心，为在“十二五”内实现“千亿有色”的目标增添新动力。

集团公司第一次党代会提出打造千亿有色，环保有色、创新有色、文明有色、和谐有色，从总体纲要到本质内涵，都释放出改革发展的强烈信号。毫不动摇地推进“五个有色”，就是把“六个紧紧围绕”的具体体现。要努力突破资源和资金两大瓶颈，兼顾好国内和国外两个市场，稳步推进“多金属开发、多产业发展、多途径创效”规划，做强做优做精十大板块，着力打造千亿有色；要坚持创新驱动，对现有体制机制进行裂变式的、再造式的、革命性创新，建立适应集团化发展和国际化经营的体制机制，持之以恒地

推进精益管理，着力打造创新有色；要坚持绿色发展、循环发展、低碳发展，加快新形势下的转型升级，积极履行国有企业的环保使命，着力打造环保有色；要以文明创建和企业文化建设为根本，抓住公司60年发展契机，加大形势任务、创业传统、解放思想、宣贯力度，加强职业道德、家庭美德、社会公德、个人品德的教育引导，掀起新一轮文化大发展大繁荣的高潮，着力打造文明有色；要把以人为本贯穿始终，践行“大福利”理念，让更多的改革发展成果惠及于企业、惠及于地方、惠及于职工群众，形成共同支持改革、推进改革的强大合力，着力打造和谐有色。